

## 北京冬奥会冰球比赛分组出炉

## 中国男冰将遇到三支强队

新华社北京4月24日电 (记者 林德韧) 国际冰球联合会官网24日公

布了2022年北京冬奥会冰球比赛分组情况,中国男队将遇到美国、加拿大、德国这三支强队,中国女队则将与日本队同组。中国男、女队均是作为东道主直接晋级冬奥会。

本次冬奥会冰球比赛的分组依据是国际冰球联合会最新一期的世界排名,加拿大队目前排名世

界第一,美国、德国队分列第六和第七位,中国男冰目前排在第32位。

北京冬奥会男子冰球比赛共分三组,每组四支队伍,B组的球队包括俄罗斯、捷克、瑞士和一支资格赛队伍,C组的球队包括芬兰、瑞典以及两支资格赛队伍。小组第一名和成绩最好的小组第二名直接晋级八强,剩下的八支球队再争夺另外四个八强名额。

女子方面共有十支队伍,目前世界排名前五位的美国、加拿大、芬兰、俄罗斯、瑞士队被分至A组;排名第六的日本队进入B

组,B组除了中国队和日本队之外,还将包括三支资格赛队伍。

按照规则,北京冬奥会女子冰球比赛B组率先开赛,5支球队决出3支,与A组5队组成八强。因此目前世界排名第19位的中国女冰如果想要进入八强,就必须在B组中获得前三名。

## 天津残疾人线上“以文会友”分享抗疫故事

新华社天津4月24日电 (记者白佳丽 宋瑞) 为了让更多爱好文学的残疾人“相聚”,用笔墨抒发他们战“疫”期间的所思所感,近期,天津图书馆联合天津市残疾人联合会共同举办了第十届“牵手残疾人 走进图书馆”线上作品征集活动。截至目前,已收到150余份作品。

38岁的安扬是天津市河西区大营门街道三义大厦社区的工作人员,有四级肢体残疾的她在疫情暴发初期就参与到社区基层服务工作中。工作间隙,她通过文字记录下战“疫”的点点滴滴,并参与了线上作品征集活动。

安扬在“逆行”手记中写道:“穿上红马甲,戴上一次性口罩和手套,握着体温枪,我穿梭在三义大厦社区各个楼门间,敲开百家门,仿佛化身为冲锋陷阵的战士……”字里行间流露出她两个多月战“疫”的勇敢与拼搏,以及人与人之间的互助与感动。

与安扬一样,天津市作家协会会员、中国盲人协会文学委员会委员王颖也参加了此次活动,她说:“我平时会进行盲文阅读或听读书籍。如果不是热爱文学,我可能会去从事按摩工作,但现在我有机会读了大学、进行写作,并从事着热爱的写作职业。”

天津图书馆读者活动部主任叶卿说:“希望鼓励残疾人朋友记录抗疫故事,以优秀的作品汇聚起广大残疾人朋友的力量。”

据天津市残疾人联合会宣传文体部主任张晨阳介绍,天津市目前有57万余名残疾人。天津市残联积极组织他们参与相关活动的同时,每年还统一采购6000余册图书,包括纸质书籍、有声读物、盲文图书等,以及盲人专用多媒体播放器发放给有需要的残疾人。

“天津市、区公共图书馆还专门为残疾人设立了阅览区域,也有很多街道、社区(村)及农家书屋配备了残疾人读物,方便就近读书。疫情期间,我们鼓励更多残疾人朋友在线上参与丰富的读书活动。”张晨阳说。

## 南昌市各体校运动队有序复训



4月24日,南昌市第二体育学校摔跤队的运动员正在进行身体素质训练。近日,南昌市各体校在做好疫情防控的同时,合理安排训练计划,有序恢复各运动队的日常训练。

新华社记者 万象 摄

## 法足协主席:

## 可以先踢完法国杯决赛 再恢复联赛

新华社巴黎4月24日电 (记者 肖亚卓) 法国足协主席诺埃尔·勒格拉埃24日表示,重启本赛季法国国内的足球赛事,可以从法国杯的决赛开始。

“联赛的重启日期还未确定,但我认为可以先踢完法国杯的决赛,比如选在一个周六,6月13日或者6月20日,然后3天后踢联赛杯的决赛,当然这两场比赛都得是在‘空场’的状态下举行。然后再重启联赛。”勒格拉埃当天在参加完法国职业足球联盟举行的视频会议后接受采访时说。

如果勒格拉埃的想法成真,那巴黎圣日耳曼队可能要面临一些体能上的考验。因为这两场决赛,都将有这支法甲豪门的身影——大巴黎将在法国杯的决赛中对阵圣埃蒂安队,而联赛杯决赛中,他

们的对手将是里昂队。

受新冠肺炎疫情的影响,法国内目前仍处在“禁足令”中,并将一直持续到5月11日。尽管“邻居”荷兰已经在24日当天宣布提前结束本赛季的荷甲联赛,比利时也极有可能在下周做出同样的决定。但法国足球界仍然希望本赛季的各项国内赛事能顺利完赛。

“我们必须做出尝试重启赛季,这也是昨天的欧足联执委会上反复强调的。”勒格拉埃说。

但这位78岁的足协主席同时也承认,比赛能否重启的最终决定权并不在足协或者职业联盟的手里。“我们的总理、卫生部长以及体育部长掌握着重启比赛的钥匙。当然,我们的愿望是联赛能够恢复。”